

Nyílt levél Riz Leventéhez, a XVII. kerület polgármesteréhez

POLGÁRMESTER ÚR! Majd hat hónap telt el azóta, hogy Ön, kis többséget szerezve az önkormányzati választáson, kerületünk polgármestere lett. Eredményéhez talán az elsők között gratulálva felkerestem Önt hivatalában, és felajánlottam, hogy a polgárok érdekében – félretéve a pártjaink közötti nézeteltéréseket – konkrét kerületi ügyekben működünk együtt. Ön nyitottan és barátságosan fogadott, egyetértve azokkal az együttműködési módszerekkel, melyeket a megbeszélésre írásos formában is magammal vittem. Azóta sok minden történt. Ön – úgy vélem – polgármestertől talán nem megszokott módon pártpolitikai szerepeket vállalt: kerületünket korábban irányító szocialista és liberális koalíciót, és annak támogatóit megszálló törökökhöz hasonlította, így megkérdőjelezte szinte minden, a kerületünkért munkát végző személy tisztességét, aki nem az Ön pártjának tagjaként dolgozik.

Elfogadásra került településünk költségvetési koncepciója, amelyből a szocialista önkormányzati képviselők javaslatai ellenére is kimaradt a csatornázás folytatása és sok más olyan beruházás gondolata, amely az elmúlt nyolc év fejlesztéseinek folytatását jelenthette volna. Az eltelt hat hónap kevés volt az Ön számára, hogy az általam javasolt folyamatos és tárgyalásos együttműködésre lehetőséget biztosítson. Így nem került sor érdemi tárgyalásra közöttünk a második Nemzeti Fejlesztési Terv kerületünket érintő kérdéseiről vagy arról, hogy mit tehetnénk közösen kerületünk közlekedési problémáinak megoldásáért, de sok más, lakosaink számára fontos kérdéstről sem.

Legutóbbi testületi ülésünkön Ön hazugsággal vádolt a sajtóban megjelent nyilatkozatomért egy olyan ügyben, amely legfeljebb is tévedésnek minősül, és elő sem fordulhatott volna, ha Ön a szakszerű tárgyalások helyett nem a nyilvánosság és a média számára való üzengetés módszerét alkalmazza.

POLGÁRMESTER ÚR! Meglehet, Ön és pártja nem kedvel engem. Én is hosszan tudnám sorolni az érveket, miért nem szavaznék arra a pártpolitikára, amelyet Ön oly lelkesen képvisel. De ez a kerületünkben élőket nem érdekli, és azt gondolom, hogy a mi kettőnk személye sem. Véleményem szerint a Rákosmentén élőknek csak az számít, hogy azok, akiket demokratikus körülmények között megválasztottak, képesek-e együttműködni, s kerületünk fellendüléséért dolgozni. Ezért én hajlandó vagyok túllépni minden korábbi történéseken, és kérem Önt, hogy az önkormányzat ellenzéki képviselőivel és velem – kerületünk érdekében – legyen együttműködőbb.

Üdvözlettel:

Alexa György,
a XVII. kerület országgyűlési képviselője

Kisállatvásár

A Rákosmenti Kisállattenyésztők Egyesülete kisállatvásárt tart a Rákosmenti Testedző Klub sporttelepén (Budapest, XVII. ker. Péceli út 144.) az alábbi időpontokban: **április 7-én szombaton 7-12 óráig, június 2-án szombaton 7-12 óráig és szeptember 29-én 7-12 óráig. A helyszín megközelíthető a 162-es, 161-es és a 69-es autóbusszal.**

**VÉGLEGES SZÖRTELENÍTÉS
VILLANÓFÉNNYEL!**
Arz. tisztítás (pólószőnyeg) /
Függönyök elválasztása (nyílt, zsegtáskák)
Napszármak elválasztása (szőnyeg)
Folteltávolítás (szőnyeg)
• Áll szőrtelenítés 5.500 Ft
• Blázs szőrtelenítés 3.500 Ft
• Hórnál szőrtelenítés 7.500 Ft
06-209-57-57-26

**ANTIQUÁRIUM
és régiségbolt**
a Pesti út 188. szám alatt,
a Humanictól csak 100 méterrel!
KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:
könyvet, könyvtárat, metszetet, térképet,
plakátot, diavetítőt, diafilmet stb.
Könyvek már 100 Ft-tól • Diavetítők 4000 Ft-tól
Diafilmek 300 Ft-tól kaphatók
**Igyekszünk minden igényt és
érdeklődési kört kielégíteni**
(művészeti könyvek, lexikonok,
szótárak, gyermekkönyvek, romantika stb.)
KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:
bútor, szőnyeget, festményt, fal-, asztali,
kar- és zseborát, ezüst tárgyakat, porcelánt,
üveget, játékot, rádiót, hagyatékot stb.
Felvásárlás az üzletben hétköznap: 14.30-tól
NY: H-P: 9-12 és 14-18-ig, Szo: 9-13-ig
Tel: 256-2375, 06-30-306-1758

Új vezető a Pest Megyei Múzeumok élén

Pest megye valamennyi, a megyei önkormányzathoz tartozó múzeumának központja, a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága Szentendrén, a Ferenczy Múzeumban található. Innen irányítják a város tizenegy kiállítóhelyét, a megye öt területi múzeumát, és a megyei kezelésben lévő további hét kismúzeumot, valamint 6 kiállítóhelyet. Emellett Pest megyében még közel 40, helyi önkormányzathoz tartozó muzeális helytörténeti gyűjtemény működik. Ezek együttműködését segíti, felügyeli és koordinálja a megyei múzeumigazgatóság. Jelenleg Pest megye minden harmadik helységére jut egy múzeum. Ilyen nagyszámú muzeális gyűjtemény az ország egyetlen megyéjében sem található. A Pest Megyei Múzeumok Igazgatóságára nemrégiben Kálnoki-Gyöngyössy Márton személyében új igazgatót neveztek ki, akiről tudnivaló, hogy XVII. kerületi lakos.

Ha valaki látja Önt az utcán, nemigen mondaná meg, hogy az összes Pest Megyei Múzeumot irányítja. Az ember egy ilyen pozícióra egy ötven körüli, kissé pocakos, öltönyös urat képzel el. 34 évesen, hogyan birkózik meg a vezetői feladattal?

– A múzeumainkban sok minden megcsontosodott. Az intézményeink felépítése majd fél száz éves. Szerintem ezért remek választás a fiatalítás. Ma már teljesen más az emberek kulturális igénye, szokása, mint amikor a legtöbb múzeum megnyitotta kapuit. Napjainkban új kihívásoknak kell megfelelni. Teljesen más jellegű marketingre van szükség, mint évekkel ezelőtt. Remek példa erre a Szépművészeti Múzeum. A bejárata előtt emberek tömegei hosszasan várakoznak, hogy híres festők alkotásaival találkozhasanak.

A Szépművészeti Múzeum meg tudja fizetni Van Gogh,



vagy Picasso képeit, és ráadásul a múzeum is a főváros központjában található. De hogyan tud ringbe szállni egy kisebb, vidéki múzeum?

– Pest megye egy új múzeum kialakítását tervezi Szentendrén. Itt is megtalálható a világon egyedülálló, számos országon keresztül haladó ókori építmény egyik katonai tábora,

Castelluma, régi nevén az Ulcisia Castra. Nyugat-európai országokban ezek a feltárt és bemutatott erődmaradványok kedvelt kirándulóhelyek. Egyes pontjain régészeti szabadidő és témaparkokat hoztak létre, virágzó kulturális élettel. Mi is ezt szeretnénk. Egészen pontosan kulturális és turisztikai vállalkozásnak tekintjük. Szentendre 1926 óta napjainkig a magyar képzőművészet egyik legjelentősebb központja. Az új múzeum kialakításával a már meglévő szentendrei múzeumaink egy helyre koncentrálnak majd, valamint eddig hiányzó kiállítási egységekkel bővülnek. A tervek szerint a beruházásnak legkésőbb 2010-re el kell készülnie, és mintegy 5 milliárd forintba kerül, ám uniós forrásokat is fel tudunk használni.

Ritkán lehet hallani manapság, hogy elég pénz jut bármire is. Országszerte minden intézményt megszorító intézkedések sújtanak. Mi a helyzet a Pest megyei múzeumokkal?

Jelenleg fél gózzal tudunk működni. Más intézményekhez hasonlóan, mi is takarékosági intézkedéseket vagyunk kénytelen végrehajtani. Ezek az intézkedések a hivatali munka számos területét érintik, a telefonhasználatól kezdve az energiafelhasználásig. Több kiállításunkat is csak bejelentés alapján lehet megtekinteni. Remélhetőleg ez a kényelmetlenség nem szegi kedvét azoknak, akik a mostani időszakban is szívesen időznek múltunk értékei között. (K. K. I.)

Mesemondó verseny Rákosmentén

A Társadalmi Egyesülések XVII. kerületi Szövetsége és a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Rákoskeresztúri Könyvtára versenyt hirdet **VARÁZSLATOS MESÉK A RÁKOSMENTÉN** címmel Rákosmente legjobb mesemondó nagymamája, nagypapája címéért. Versenyezni lehet maximum öt perces elmondott, vagy felolvasott mesével. Célunk, hogy felelevenítsük a nagyszülői mesemondás hangulatát, amelyet érdemes megőriznünk és továbbadnunk. Szeretettel várjuk az érdeklődők jelentkezését a Pesti út 167. sz. alatti Szabó Er-

vin Könyvtárban, nyitvatartási idő alatt. Tel.: 257-4088, e-mail: fszek1704@fszek.hu **Jelentkezési határidő: 2007. március 30. péntek.** A verseny lebonyolítására 2007. április 19-én csütörtökön 14 órakor kerül sor a Fuchs-kastély épületében, ahol értékes könyvjutalmak és egyéb ajándékok várnak a versenyzőkre. A mesék kiválasztásában – amennyiben szükséges – segítséget nyújt a könyvtár. A zsűri munkájában részt vesz: Napsugár Napköziotthonos Óvoda. Támogatóink: Chevrolet Gyulai, Ilex-kert Kft., HT Medical Center

SUZUKI GUSZTÁV
**Abrakadabra,
hókuszpókusz...**
Varázslatos NŐNAPI ajánlatunk:
SWIFT 1.3 GLX AC CD: 2 950 000 Ft helyett 2 600 000 Ft!!!
Boszorkányosan jó ajánlatainkkal várjuk: * vagy THM már 1,99%-tól!
Március 1-15. között! Vagy a készlet erejéig!
Hittel terhelte használt autóját beszámítjuk! E-mail: auto@suzukigusztav.hu
1161 Bp., Gusztáv u. 89., Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674
www.suzukigusztav.hu • Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig
SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ • 1155 Bp., Késmárk u. 100.
Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13
MSZ EN ISO 9001:2001